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Melita Župevc in njene “bele miši”

Poslanko SD Melito Župevc, kdo drug bi zapisal poslansko kolegico Melito Župevc, sam pa
tega ne zapišem, ker si kolege in kolegice pač izbiram sam oziroma jim sam tak status
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priznam, naj bi nekdo klical iz njenega lastnega prvega telefona na drugi prav tako njen
lastni telefon. Tega ni povedala sama, ampak je v njenem imenu to povedal njen poslanski
kolega Tadej Slapnik. Operaterji so tako možnost zlorabe telefona zanikali, pravijo, da to
tehnično ni mogoče. Tudi sam uporabljam dva telefona in operaterjem mobilne telefonije
verjamem. Kot pravi Slapnik naj bi bil to napad oziroma izsiljevanje ali pritisk na člane
komisije, ki raziskujejo domnevne zlorabe pri brezplačnikih Slovenski tednik in Exspres, ki
sta izhajala leta 2008. Komisijo pa vodi prav Župevčeva.

Ker tehnično res ni mogoče, da te nekdo kliče iz tvoje lastne prve telefonske številke na tvojo
lastno drugo telefonsko številko, brez tvoje vednosti seveda, lahko o slučaju Melite Župevc
zgolj razmišljam o možnostih kako je do tega prišlo, ali bolje rečeno razmišljam policijsko
preiskovalno. Obstaja več možnosti. Melita Župevc ima očitno dva telefona oziroma dve
telefonski številki. Obstaja možnost, da je prvega izgubila, v tem primeru bi lahko preko
operaterja zahtevala ukinitev te številke, pa tega ni storila. Druga možnost je ta, da je
recimo prvi telefon pozabila pri kakem ljubimcu, orostite fantu, pa jo je ta klical na njen
drugi telefon, ker ji je hotel prvega vrniti. Obstaja še tretja možnost, Melita Župevc naj
preveri na svojem drugem telefonu, če je bila na njenem drugem telefonu pred številko
njenega prvega telefona, številka +386. V tem primeru obstaja možnost, da je njen prvi
telefon pomotoma odnesel Tone Rop in jo on kliče na njeno drugo številko.

No meni se zdijo vse te možnosti manj verjetne, bolj verjetna se mi zdi možnost, da gre za
medijsko reklamo Župevčevi s strani Slapnika in za samoreklamo Slapnika. Kakorkoli že ali
je Župevčeva svoj prvi telefon kje izgubila ali ga je pozabila pri kakem ljubimcu, oprostite
fantu, ali ji ga je slučajno vede ali nevede odnesel Tone Rop v tujino, nič od tega ni
pomembno, pomembno je to, da si bo Župevčeva nov telefonski aparat lahko kupila, saj je z
vodenjem komisije, ki raziskuje domnevne zlorabe pri izhajanju brezplačnikov Slovenski
tednik in Exspres, do sedaj zaslužila natanko 13. 148,00  evrov – bruto  dodatka k poslasnki
plači.
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FRANKENSTEIN says:
22/09/2011 at 19:14

Spoštovani moji sobralci!

Melita Župevc je bila slaba novinarka, taka je tudi taka kot poslanka. Mislim, da je ni
vredno omenjati in ji tako nehote dajati pomembnost ter delati nezasluženo reklamo.

Malo sem piker, a še premalo:) Karkoli bi rekel o tej dami, je povsem irelerevatno, ker
ta gospa res nima nobene teže.

1.

Jure says:
22/09/2011 at 19:43
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VSE OKOLI MELITE ŽUPEVC JE TAKO zavito-ZVITO, KOT je ONA SAMA.
Slapnikov Tadej pa je Melitina “DODANA VREDNOST”.
“LEPA MELITA” in “PAMETEN SLAPNIK” – Slapnik, ki odkriva toplo vodo….

atos says:
22/09/2011 at 19:44

Pa tisti golobradec Slapnik tudi nima nobene teže! Oba jo bosta v kratkem izgubila in v
tem je njun problem! So pa “bele miške” že od nekdaj bile problematične!

3.

CSI-Morost says:
22/09/2011 at 21:59

Jaz imam belo psičko višavčka. Danes sem ji rekel da je blond ko Melita Župevc. Nakar
me je najprej ugriznila, potem povedala, da ima bistveno lepšo frizuro, na koncu je od
besa še rekla smrt fašizmu in komunizmu.

4.

modusvivendi says:
23/09/2011 at 07:33

Obstaja samo ena možnost za tako početje. Melita si je to preprosto izmislila oz se je
zlagala. Ni pa očitno računala na medijsko pozornost in preverjanje. Pomenljivo je tudi
to, da skriva rezultate te komisije, ki ni bila verodostojna že zaradi tega, ker so v njej
bili sami enakomisleči, čisto po partijsko. Ok, to če pač šmira z Ropom tu ni pomembno
in to je njena stvar.
O Slapniku pa nima smisla. Svoj domet je pokazal zadnjič, ko nas je seznanil z
maloumno teorijo, kako je sds prišla do denarja od patrij. Nakazali so ga namreč vsem
30 000 članom po 1000 evrov, ki so ga potem polagali na strankarski račun. Že, da se
sploh domisliš take neumnosti moraš biti poseben oz. pokvarjen. Ali pač druge sodi po
svojih dejanjih…

5.

emil says:
24/09/2011 at 00:06

No,z razliko,da redno spremljam,vse vaše odbore DZ,tudi tiste,ki mi niso všeč.Torej
tudi brezplačnike.Posebno pozorno ,Župevčevo in Slapnika.Najbolj razvidno
,govorim,kar sem spremljal,je bilo,kako bi se rešili direktorja pošte in ga prenesli na
Golobičevo stranko.Bolj očitnega dela nisem videl.Karsedaj delajo je irelevantno..Pa ne
za vse.V to se ne spuščam.Nekje sem že omenil,da vam držim “štango”Imam čas in
“lutam”V sredo sem bil v Rogaški,žal ni bil možen stik.Sem bil pa včeraj v Kopru.Niti
vedel nisem,da ste tudi tam bili.Verjemite,da tudi ostali niso vedeli,da ste moj
“fen”.Videla se sicer nisma.Imel sem pa priložnost srečati tri
policaje,bivše.Verjemite,kljub moji rahli provokaciji,niso dovolili,da bi kdo rekel kaj
slabega.Moram priznati,da mi je na vaš račun,malo moj ego zrastel.Nisem vas pa nič
hvalil.Priznam.
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Trobicius says:
24/09/2011 at 09:37

Napisano bo morda za koga prostaško in nizkotno, toda ostane dejstvo:

“Ni večje zlobe kot nepotešena baba. Velja tudi za dedca.”

7.

emil says:
25/09/2011 at 11:25

CSI
Kar obdrži jo.Tudi če grize.Jo boš lažje prevzgojil,kot Melito.

8.
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